



В среду, 11 июля 2012 г., в Правительстве Пензенской области состоялась рабочая встреча Губернатора Пензенской области Василя Бочкарева с Министром внутренних дел России Владимиром Колокольцевым и директором Федеральной миграционной службы России Константином Ромодановским.

В ходе встречи обсуждалась эффективная организация практического информационного взаимодействия Министерства внутренних дел России и Федеральной миграционной службы России на примере Пензенской области. Кроме того, стороны затронули вопросы взаимодействия органов власти с правоохранительными органами по обеспечению правопорядка и профилактики правонарушений.

*11 июля 2012 г. Владимир Колокольцев и Константин Ромодановский находятся с однодневным рабочим визитом в Пензенской области. В рамках визита на базе Управления ФМС России по Пензенской области они провели рабочее совещание по вопросу «Об организации практического информационного взаимодействия Министерства внутренних дел России и Федеральной миграционной службы России (на примере Пензенской области)». Предполагается, что новая система совместной организации информационной среды взаимодействия между МВД России и ФМС, успешно апробированная в Пензенском регионе, начнет действовать в России повсеместно во втором полугодии 2013 г.*